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Acta de Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 24
ING. FRANCISCO JAVIER SANCHEZ GOMEZ: Los derechos humanos son derechos inherentes a todos los seres humanos, sin distinción alguna de nacionalidad, lugar de residencia, sexo, originalidad nacional o ético, color, religión, lengua, o cualquier otra condición. Todos tenemos los mismos derechos humanos, sin discriminación alguna. Estos derechos son interrelacionados, interdependientes e indivisibles. El Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco. Administración 2021-2024, les da la más cordial de las bienvenidas a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega del Reconocimiento al Mérito en Derechos Humanos. A continuación hace uso de la palabra el Lic. Víctor Manuel Mendoza Sánchez, Cronista del Municipio, para dirigir un mensaje a todos los presentes en concordancia con el mencionado reconocimiento. CRONISTA MUNICIPAL VICTOR MANUEL MENDOZA SANCHEZ: Buenas tardes a todas las personas que el día de hoy amablemente nos acompañan, así como también quienes nos siguen a través de las redes sociales. La Comunidad Internacional conmemora el día de los Derechos Humanos el 10 diez de diciembre de cada año, esto debido a que en ese día pero de 1948 mil novecientos cuarenta y ocho, la Asamblea General de las Naciones Unidas adoptó la declaración universal de los Derechos Humanos. Pero no es hasta 1950 mil novecientos cincuenta en que se produce la creación oficial del día de los Derechos Humanos, esto en virtud de la resolución 423 cuatrocientos veintitrés de la Asamblea General, en la cual se citó a todos los estados y organizaciones interesadas a que adoptaran el 10 diez de diciembre como día de los Derechos Humanos. Cuando la Asamblea General aprobó la declaración, la proclamó como norma común de conducta para todos los pueblos y naciones, hacia la cual los individuos y las sociedades debían esforzarse por adoptar medidas progresivas, nacionales e internacionales, para lograr su reconocimiento y observancia universales y efectivos". La Declaración Universal de los Derechos Humanos establece una amplia gama de derechos y libertades fundamentales a los que todos tenemos derecho. Garantiza los derechos de todas las personas en cualquier lugar, sin distinción de nacionalidad, lugar de residencia, sexo, origen nacional o étnico, religión, lengua o cualquier otra condición. Hoy 10 diez de diciembre conmemoramos el 75 setenta y cinco aniversario de esa Declaración, el objetivo de esta celebración pretende aumentar el conocimiento sobre la universalidad y la indivisibilidad de los derechos humanos, especialmente entre los jóvenes, inspirar a las personas a crear un movimiento de humanidad compartida al tiempo que las empodera para luchar por sus derechos y pasar a la acción. Muchas gracias. ING. FRANCISCO JAVIER SANCHEZ GOMEZ: El Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco. Administración 2021-2024, les da la más cordial de las bienvenidas a este Sesión Solemne de Ayuntamiento y develación de las letras doradas del hijo Benemérito predilecto de Tuxpan, Maestro Felipe Vázquez Barbosa y del hijo adoptivo y distinguido José María Vargas Velasco, dentro del día del municipio, hoy 14 catorce de agosto en conmemoración de la elevación de Tuxpan a la categoría de ciudad, y en con concordancia con la conmemoración de los 200 doscientos años de la creación del Estado Libre y Soberano de Jalisco. Para dar inicio con el presente evento celebraremos Honores a la Bandera, con el fortalecimiento de la Escolta Oficial de la Unidad Municipal de Protección Civil y Bomberos de nuestro municipio, así que pido a todos los presentes ponerse de pie y descubrirse la cabeza.- - - - - - - - - - - - - - - 
PRIMER PUNTO: HONORES A LA BANDERA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ING. FRANCISCO JAVIER SANCHEZ GOMEZ: Les pido a todos ustedes sean tan amables de tomar sus asientos. Me complace en gran medida en presentar a las personalidades que el día de hoy amablemente nos acompañan. Se encuentra con nosotros la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal, Bienvenida. De igual forma nos acompaña el Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General de nuestro Ayuntamiento. Contamos con la presencia de los Regidores de nuestra Administración Municipal. Se encuentra con nosotros la Lic. Neiba Teresita Magaña Cárdenas, la Lic. Daniela Ocegueda Zúñiga, Ing. Ricardo Fabián Ortiz, Profr. Antonio Martínez Guzmán, Lic. Juan José Sánchez García, Lic. Pavel Evangelista Campos y el Mtro. Abraham Demetrio Medrano Guzmán. De igual forma nos acompañan nuestros galardonados el día de hoy con el Reconocimiento al Mérito en Derechos Humanos, por su amplia trayectoria en la defensa de los derechos humanos y lucha por los derechos de la comunidad LGBTQ+ en el Municipio de Tuxpan, Jalisco. Nos acompañan: Héctor Gabriel Ortiz Aceves, Moisés Guzmán Alcaraz, Pierre Aidann Figueroa Torres, Marco Antonio Ávalos Wences, Alexis Misael Arellano Martínez, Kendra Nicole Jones, Juan Ignacio González Vázquez, Argelia Palacios Venegas, Pepe Rodríguez, José Omar Calvario González, Christian Cárdenas y Edgar Omar Ramírez Ortiz, bienvenidos. Y reconocemos la asistencia de todos los ciudadanos que nos acompañan, muchas gracias por su presencia. Ahora cedo el uso de la palabra a la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal y al Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General, para que hagan el presente deshago de la Sesión Solemne de Ayuntamiento. PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES: Muy buenas tardes Regidores, bienvenidos a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 24 veinticuatro a celebrarse el día de hoy 10 diez de diciembre del 2023 dos mil veintitrés, y pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Gracias señora Presidenta, buenos días señores Regidores, bienvenidos todos los presentes a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 24 veinticuatro. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convocó a Sesión Solemne de Ayuntamiento número 24 veinticuatro para celebrarse el día 10 diez de diciembre del año 2023 dos mil veintitrés a las 12:00 doce horas en este recinto oficial conocido como el Auditorio Flavio Romero de Velasco, ubicado en la calle Reforma número 6 seis, con el siguiente ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - -

SEGUNDO PUNTO: Como primer punto me permito nombrar lista de asistencia: C. Presidenta Municipal, Claudia Gil Montes, presente. Regidor Ricardo Fabián Ortiz, presente. Síndica Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos, inasistencia. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, inasistencia. Regidor Antonio Martínez Guzmán, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, presente. Regidor Juan José Sánchez García, presente. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, presente. Regidor Pavel Evangelista Campos, presente. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, inasistencia y Regidora Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, presente. C. Presidenta Municipal, informo a usted que existe quórum legal para desahogar la presente Sesión Solemne de Ayuntamiento número 24 veinticuatro. PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES: Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 24 veinticuatro del día de hoy 10 diez de diciembre del 2023 dos mil veintitrés. Y válidos los acuerdos que en ella se tomen, se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEN DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ORDEN DEL DIA: 

1.- Honores a la Bandera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- Lista de asistencia y declaración del quórum para la instalación legal de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
3.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4.- Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo la Sesión Solemne de Ayuntamiento para Conmemorar el 75 Aniversario del Día Internacional de los Derechos Humanos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5.- Entrega de Reconocimientos Especiales por del Honorable Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

6.- Palabras de agradecimiento por el Joven ALEXIS MISAEL ARELLANO MARTÍNEZ, quienes son reconocidos en esta Sesión Solemne. - - - - - - - - - - - - 
7.- Mensaje Oficial por parte de nuestra Señora Presidenta Claudia Gil Montes. 
8.- Clausura. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
TERCER PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Señores Regidores, si tienen a bien desahogarla en los términos ya previstos, exprésenlo levantando su mano. 8 VOTOS A FAVOR. Gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	A FAVOR
	ABSTENCIÓN
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS        MORENA
	INASISTENCIA

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	                 INASISTENCIA

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                          MORENA
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	     X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                          MORENA
	X
	
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	     X

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO          FUT
	                  INASISTENCIA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                         PRD
	     X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                PRI
	     X


SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Antes de iniciar el desahogo de la presente Sesión solicito la justificación de la Síndico Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos, quien con oficio 251 solicitó se le justificará su inasistencia, así como del Regidor César Alberto Isabeles Guerrero quien envió por los medios electronicos autorizado por el Pleno del Ayuntamiento su justificación en virtud de tener un familiar enfermo. Si tienen a bien justificarles su inasistencia exprésenlo levantando su mano por favor. 8 VOTOS A FAVOR. APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	A FAVOR
	ABSTENCIÓN
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS        MORENA
	       INASISTENCIA JUSTIFICADA

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	INASISTENCIA

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                          MORENA
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	     X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                          MORENA
	X
	
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	     X

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO          FUT
	        INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                         PRD
	     X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                PRI
	     X


SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Pasaremos ahora si al desahogo en el punto número 4 cuatro, toda vez que el 1 uno, 2 dos y 3 tres ya se desahogaron.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

CUARTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Lectura del Punto de Acuerdo económico en que se determinó llevar a cabo la Sesión Solemne de Ayuntamiento para Conmemorar el 75 Aniversario del Día Internacional de los Derechos Humanos.  LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE DERECHOS HUMANOS Y EQUIDAD DE GÉNERO. PRESENTE. El que suscribe, Lic. Vicente Pinto Ramírez, en mi carácter de Secretario General del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, de conformidad con las facultades que me confiere el artículo 63 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y demás disposiciones legales aplicables, por el presente hago constar y CERTIFICO: Que en Sesión Pública Ordinaria de Ayuntamiento No. 27, celebrada el día jueves 30 de noviembre de 2023, en el Punto No. 18 en el orden del día, obra un acuerdo que a la letra dice: Se aprueba por UNANIMIDAD (11 ASISTENTES) Iniciativa de Acuerdo Económico que autoriza Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo del 75 Aniversario del Día de los Derechos Humanos.- - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	
	PRESIDENTE
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	
	REGIDOR
	        X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	
	REGIDOR
	        X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	
	REGIDOR
	        X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	
	REGIDOR
	X
	
	


Emitiendo los siguientes acuerdos: PRIMERO.- Se autoriza y se instruye celebrar Sesión Solemne de Ayuntamiento para el próximo 10 de diciembre del año en curso, para conmemorar el “Día Internacional de los Derechos Humanos”, en el Auditorio Flavio Romero de Velasco de Tuxpan, Jalisco. SEGUNDO.- Se instruye al Secretario General para que convoque a dicha Sesión Solemne y se extienda invitación al personal de la Sede Regional de la Comisión Estatal de Derechos Humanos. TERCERO.- Se exhorte a los departamentos del H. Ayuntamiento a asistir a la sesión solemne con motivo del Día Internacional de los Derechos Humanos. CUARTO.- Se aprueba entregar reconocimiento a Héctor Gabriel Ortiz Aceves, Moisés Guzmán Alcaraz, Pierre Aidann Figueroa Torres, Marco Antonio Ávalos Wences, Alexis Misael Arellano Martínez, Kendra Nicole Jones, Juan Ignacio González Vázquez, Argelia Palacios Venegas, Pepe Rodríguez, José Omar Calvario González, Christian Cárdenas, Edgar Omar Ramírez Ortiz, por su amplia trayectoria en la defensa de los derechos humanos y lucha por los derechos de la comunidad LGBTQ+  en el Municipio de Tuxpan, Jalisco. QUINTO.- Se instruye al Secretario General para que elabore los reconocimientos y convoque a los galardonados del mismo a la Sesión Solemne de Ayuntamiento. SEXTO.- Se instruye al Encargado de la Hacienda Pública Municipal para que realice los ajustes presupuestales necesarios para dar la suficiencia presupuestal para el cumplimiento de la presente iniciativa y erogue los recursos necesarios para la realización de los reconocimientos y para el desahogo de la Sesión Solemne de Ayuntamiento, con motivo del “Día Internacional de los Derechos Humanos”. Lo que hago de su conocimiento para todos los efectos legales a que haya lugar. ATENTAMENTE “2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco” Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, a 30 de Noviembre del 2023. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ SECRETARIO GENERAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
QUINTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Entrega de Reconocimientos Especiales por parte del Pleno del Honorable Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SEXTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Palabras de agradecimiento por el Joven Alexis Misael Arellano Martínez, quienes son reconocidos en esta Sesión Solemne de Ayuntamiento. JOVEN ALEXIS MISAEL ARELLANO MARTINEZ: Hola, muy buen día a todas, a todos y a todes. Realmente es un gran honor el poder estar aquí y siendo voz de cada una de las personas que conformamos la ahora población LGBTQ+, porque es un gran orgullo hacer se su conocimiento que ya es oficial a nivel nacional que hemos dejado de llamarnos comunidad, para ahora ser una población. Ante a los ojos de muchas personas quizás nuestra existencia fue diminuta o representamos por mucho tiempo a lo largo de la historia una minoría. Hoy podemos decir que somos grandes representantes y voces de nuestras comunidades, de nuestras localidades y cada quien aporta desde su trinchera o desde cada fortaleza que en uno de ustedes habita. Gracias de verdad a todos ustedes, porque hoy los veo y vienen a mi memorias de mi vida. En donde certámenes, actividades culturales, sociales, representaciones. De verdad gracias, porque ustedes nos visibilizan cada vez más. La labor que nosotros estamos realizando es para poder ampliar más la visibilidad de las generaciones que existimos hoy y por supuesto las que están por venir. Pero hoy también quiero representar aquellas personas que hoy no están presentes  y no únicamente en vida, sino aquellas que todavía están en nuestra comunidad en Tuxpan, deambulando o que se encuentran en diferentes circunstancias. Ellos también en su momento nos han representado y sin duda alguna continúan siendo parte de nosotros. Me gustaría concluir haciéndoles saber que hay muchísimo trabajo por continuar haciendo, no estamos en lucha hermanas, hermanos y hermanes, hay que entender que no necesitamos compartir vínculos afectivos, amistades o algún otro, alguna otra característica de este índole, para poder defendernos, cuidarnos y respaldarnos. Hoy créanme que he entendido el valor de la comunidad y estoy muy emocionado, porque en algún momento de mi vida les vi en otros espacios, compartimos otros momentos más, y sin duda alguna estoy muy orgulloso de cada uno de ustedes. Gracias por estar aquí, gracias por representarnos, por estarnos representando y por supuesto vamos a continuar siendo presentes en cada una de las actividades que realicemos. Gracias a todas, todos y todes.- - - - - - - - - - 
SÉPTIMO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Mensaje Oficial por parte de nuestra Presidenta Municipal Claudia Gil Montes. PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES: Debemos mantenernos firmes ante el aumento de la intolerancia y construir un futuro de dignidad, seguridad, justicia y derechos humanos para todos." António Guterres, Secretario General de las Naciones Unidas. Muy buenas tardes tengan todos ustedes, nos honramos con su distinguida presencia en este recinto, así mismo agradezco también a las personas que nos ven a través de las redes sociales y que están atentos a esta página del Gobierno Municipal. En conmemoración del 75 setenta y cinco aniversario de la Declaración Universal de los Derechos Humanos, refrendamos el compromiso plasmado en el importante documento que marcó un hito al proclamar que todo ser humano tiene derecho a ciertos derechos inalienables. Documento histórico que consagra los derechos, que toda persona tiene como ser humano, independientemente de su raza, de su color, de su religión, del sexo, idioma, opinión política o de cualquier otra índole, también de su origen nacional o social, su posición económica, nacimiento o cualquier otra condición. Los Derechos Humanos son derechos y libertades fundamentales que tenemos todas las personas por el mero hecho de existir. Respetarlos, permite crear las condiciones indispensables para que los seres humanos vivamos dignamente en un entorno de libertad, justicia y de paz, para proteger y preservar la humanidad de cada uno, a fin de garantizar que todas las personas puedan vivir una vida digna, como un ser humano. Para promover el respeto a los Derechos Humanos, como sociedad debemos asumir el compromiso de informarnos y educar adecuadamente; fomentar la promoción y el desarrollo de valores y actitudes que respalden los derechos de las personas, alentando las medidas que permitan defenderlos, para evitar que se violen estos importantes derechos. Por ello, en torno a la conmemoración del 75 setenta y cinco Aniversario del Día de los Derechos Humanos, damos cumplimiento al objetivo de reconocer públicamente los méritos y las acciones de la ciudadanía tuxpanense, en esta ocasión, con gran orgullo hacemos nuestro reconocimiento a Héctor Gabriel, a Moy, a Pier, a Marco Antonio, Alexis Misael, a Kendra Nicol, Juan Ignacio, el cual le mandamos un fuerte abrazo y que sea muy pronta su recuperación, a Argelia Palacios, a Pepe Rodríguez, José Omar, y que también donde quiera que este le deseamos todo lo mejor y que Dios lo tenga ahí con el aún lado. Y también a Omar Ramírez. Muchísimas gracias a todos ustedes por su amplia trayectoria en la defensa de los derechos humanos y la lucha por todos los derechos de la LGBTQ+ en nuestro Municipio, que como bien lo dice Alexis; ya no es comunidad, sino es una población. A quienes profundamente agradecemos su legado en el activismo y su noble entrega en su misión. Hoy, en este día es muy importante e invito a toda la sociedad, para que unamos esfuerzos con los que podamos fomentar la igualdad, sin discriminación alguna y con respeto para todos, en cualquier lugar, para así construir y recuperar una sociedad, donde prevalezca el verdadero respeto de los Derechos Humanos con dignidad, libertad y justicia para todas las personas. Y también por supuesto, agradecer a un gran amigo también que está aquí con nosotros, Christian Cárdenas. Muchísimas, muchísimas felicidades para todos ustedes, en hora buena y saben que cuentan con una servidora, su amiga de siempre, Claudia Gil. ¡Felicidades para todos ustedes!- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
OCTAVO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Clausura de la Sesión. Como último punto nos ponemos todos de pie por favor para que nuestra Presidenta Municipal haga la clausura de la Sesión Solemne de Ayuntamiento número 24 venticuatro. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 12:55 doce horas con cincuenta y cinco minutos, se da por clausurada esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 24 veinticuatro, correspondiente al día de hoy 10 diez de diciembre del 2023 dos mil veintitrés. Muchísimas felicidades, saben que los aprecio muchísimo, en hora buena, Dios me los bendiga siempre y que tengan un excelente día. Gracias a todos.- - - - - - 
	FIRMAS DE LOS ASISTENTES

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES

PRESIDENTE MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS

SÍNDICO MUNICIPAL (MORENA)
	INASISTENCIA JUSTIFICADA
_________________________

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS

REGIDORA (MORENA)
	INASISTENCIA
_________________________

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS 
REGIDORA (MORENA)
	_________________________

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA 
REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN 

REGIDOR (MOVIMIENTO CIUDADANO)
	_________________________

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO

REGIDOR (FUTURO) 


	INASISTENCIA JUSTIFICADA
_________________________

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS    

REGIDOR (PRD)


	_______________________

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA               

REGIDORA (PRI)
	_______________________


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO

DEL MUNICIPIO DE TUXPAN, JALISCO
Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 24 de fecha 10 de diciembre de 2023.
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